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Pomembno je, �a se znamo poenotiti 
Ob dnevu samostojnosti in enotnosti se je v torek v kamniškem domu kulture odvila slo�esnost v organizaciji Občine Kamnik in Društva Demos na 
Kamniškem, ki je postregla s pestrim kulturnim programom večinoma kamniških ustvarjalcev. Zbrane so pozdravili tudi predstavnika organizatorjev ter 
podjetnik Tomaž Lah. Na praznovanju z najdaljšo tradicijo, na Sv. Jakobu nad Medvodami, pa je imel letos slavnostni nagovor dr. Valentin lnzko. 
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Kamnik, Brezovica pri 
Medvodah - Kamniška 
podžupanja ·Romana Uča­
kar je v pozdravnem nago­
voru spomnila na rezultate 
plebiscita, ki so bili razgla­
šeni na ta dan, in opozori­
la, da je občutek ponosa in 
spoštovanja države priso­
ten tudi danes. Kot je deja­
la, zgodovina samostojno­
sti in enotnosti naše drža­
ve odraža odločnost in po- . 
gum prednikov, ki so izpol­
nili dolgoletno željo naroda 

po samostojni in neodvisni 
državi. 

Jože Berlec, predsednik 
Društva Demos na Kam­
niškem, je kot pomembno 
razliko, da smo prešli od 
sanj v resničnost, poudaril, 
da »smo imeli prvič v zgo­
dovini podlago v ljudski vo­
lji«, in spomnil na to, da so 
volivci na prvih demokratič­
rtih volitvah 8. aprila 1990 
podprli program, ki ga je po­
nujala koalicija Demos. »Če 
na teh volitvah ne bi zmaga­
li demokracija, domoljubje 
in Demos z državnotvomo 
idejo, z.inesljivo ne bi bilo 

nobenega plebiscita,« je de­
jal. Opozoril pa je tudi na 
razdeljenost, ki je v ospred­
ju današnjega časa. »Za slo­
go ne potrebujemo enakega 
mnenja za vsako idejo, po­
membno pa je, da se znamo 
poenotiti v najpomembnej­
ših stvareh,« je še povedal. 

Sprememba sistema in 
prehod iz planskega v tržno 
gospodarstvo sta povzroči­
la izzive' nekaterim gospo• 
darskim družbam, številne 
pa so v novem okolju naš­
le nove priložnosti, je še po· 
veda! Berlec, ki je k bese­
di zato povabil dire]storja 

Slavnostni govornik na slovesnosti na Sv. Jakobu 
dr. Valentin lnzko / Foto: 1:101t Pipu 

Zaključil je z mislijo, da pra­
znujemo vrednote, ki jih je 
negoval Demos, torej,»vred­
noie hrepenenja, upanja in 
samozavesti, da smo zmož­
ni ustvariti boljši jutri, da 
smo zmožni poskrbeti za 
pravično socialno državo, da 
negujemo našo neodvisnost 
in jo s svojimi sedanjimi de­
janji varujemo tudi v priho­
dnosti«. 

Lahko smo ponosni 

za Slovence v domovini, za. 
mejstvuinposvetujepouda­
ril položaj Slovenije v evrop­
skem prostoru. Ocenil je, da 
smo lahko ponosni na mno­
go stvari, a opaža pomanj­
kanje samozavesti. »Ni tre• 
ba govoriti, da smo majhen 
narod in to stalno ponavljati, 
ker to potem res verjameš.« 
Med drugim je opomnil 
tudi ria pomen domoljubja 
in njegovega razvoja. Nago­
vor je sklenil s sporočilom, 
da slovenstvp in evropejstvo 
nista nasprotji, prav tako si 
ne nasprotujeta pojma rodo­
ljubje in svetovljanstvo. 

Tomaž Lah, direktor Nektar nature, z Jožetom Berlecem, predsednikom Društva Demos 
na Kamniškem' Foto:A/d Senohtnik 

podjetja Nektar natura To­
maža Laha. Mednarodno 
podjetje za proizvodnjo pi­
jač, ki zaposluje okoli tris­
to ljudi, večino v Kamniku, 
je izkoristilo pozitivne pre­
mike v zadnjih desetletjih. 
»Odprtje držav in globaliza­
cija sta nam omogočila, da 
vstopamo na nove trge in de­
lujem9 v Evropi in' po svetu 
ter tudi da lahko kupujemo 
proizvode in �urovine sko­
rajda brez omejitev,« je pou­
daril Lah in dodal, da se svet 
spreminja, kar občutijo tudi 
v gospodarstvu. Deglobali­
zacijo in negativno. demo­
grafsko sliko razvitega 'sve­
ta vidi kot največje tveganje 
za današnjo družbo, ki želi 
biti socialna in je vajena po­
kojnin, skrbi za onemogle 
in kakovostnega zdravstva. 
'! Men4D, da sf5cialna pravič­
nost brez korilcurenčnega 
gospodarstva, brez dodane 
vrednosti, ki jo gospodarstvo 
ustvarja, in brez mladih lah­
ko ugasne. Zato sem· velik 
zagovoniik odprtosti, pošte­
nega tržnega gospodarstva 
in demokracije,« je povedal 
in dodal, da je ključno za Slo­
venijo: »da ostane zelo inte­
grirana v mednarodno oko­
lje, da spodbuja tržno gospo­
darstvo in da politilca začne 
skrbeti za boljši · standard 
ljudi, ki bo temeljil na uspe­
šnem tržnem gospodarstvu, 
i n  ne zgolj na prerazporedi­
tvah in morebitnih davkih,,. 

. Na Sv. Jakobu nad Medvo­
dami, kjer so že več kot tride­
set let organizirana prazno­
vanja obletnice odločitve za 
samostojno državo, je bil le­
tos slavnostni govornik dr. 
Valentin lnzko, diplomat in 
predsednik Narodnega sve­
ta koroških Slovencev. Ob 
pomenu samostojne države 

Zbrane na slovesnosti, ki 
je sledila maši za domovino, 
sta pozdravila tudi medvoški 
župan Nejc Smole in Janez 
Šušteršič iz Organizacijske­
ga odbora Sv. Jakob 1990. 

• Zagnali sedežnici na Krvavcu in Veliki planini 
Grad, Kamniška Bistrica -Tik pred božičnimi prazniki so na 
Veliki planini zagnali novo šestsedežnico Šimnovec, ki obisko­
valce prevaža od zgornje postaje nihalne žičnice do Gradišča. 
Sodobna naprava, ki je zamenjala dotrajano dvosedežnico, 
vozi vsak dan, v času praznikov do konca decembra pa velja 
tudi 20-odstotni »predotvoritveni« popust na vse povratne 
vozovnice za nihajno žičnico in sedežnico. Investicija je stala 
skoraj deset milijonov evrov, od tega je družba Velika planina 
pridobila dobrih sedem milijonov evrov nepovratnih sredstev. 
Z zagonom nove, ogrevane in pokrite šestsedežnice se je v 
sredo začela zimska sezona tudi na Krv3vcu. Za investicije so 
sicer na krvavškem smučišču letos namenili 11 milijonov evrov, 
od teg.a so prejeli osem milijonov evrov nepovratnih sredstev. 

Nagrajenka 
Za še l epši zaključek leta bomo naročnico Majdo 
Kovačič iz Kranja razveselili s knjigo še enkrat, prosim! 
Kot vsi drugi sodelujoči v nagradni igri je vedela, da 
ima klavir praviloma 88 tipk. čestitke! 

Poskrbeli za nasmehe otrok 
Center za ,socialno delo, Enota Kranj, je tudi letos poskrbel za tradicionalno obdarovanje otrok in 
mladostnikov ter oseb s posebnimi potrebami. Obdarili so jih kar 245: 

NrKA ToPORIŠ 

Kranj-Pred prazniki jev avli 
Mestne občine Kranj pote­
kala obdaritev, naslovljena 
Tudi za naše otroke, v okvi­
ru katere je kranjska enota 
Centra za socialno delo Go­
renjska poskrbela, da so da­
rila prejeli tudi tisti, ki se v 
življenju srečujejo z razno­
vrstnimi izzivi. Obdarili so 
namreč otroke in mladostni­
ke, ki živijo doma in katerih 
starši iz različnih razlogov 
ne zmOrejo v zadostni meri 
poskrbeti zanje, ter tiste, ki 
ne živijo doma in so name­
ščeni bodisi v vzgojne za­
vode, stanovanjske skupi­
ne, zavode za usposabljanje, 
rejniške družine bodisi so 
vključeni v rehabilitacijo ali 
živijo pri skrbnilcih. 

Dobrodelno obdarovanje 
je pričaralo nasmeh na obraz 

Dedek Mraz je obdaril 245 otrok in mladostnikov ter jim 
tako polepšal praznične dni. 1 r"eo:nn, ool! 

k.µ: 245 posameznikom, ki 
prihajajo iz mestne občine 
Kranj ter občin Cerklje na 
Gorenjskem, Jezersko, Nalc­
lo, Preddvor in Šenčur. Za 
smeh in zabavo je sprva pos­
krbela Pika Nogavička, ki pa 

vseeno ni bila glavna zvez­
da dogodka. Vsi so namreč 
nestrpno pričakovali Dedka 
Mraza. 

Kot je pojasnila pomoč­
nica direktorice Simo­
na Rihter, se je število 

obdarovancev dvignilo tudi 
zaradi razširjenja dejavno­
sti, saj se center od epide­
mije dalje vse več ukvarja 
tudi z otroki in mladimi, ki 
imajo težave na raznih pod­
ročjih. »Vse več je mladih, 
ki imajo težave s čustvova­
njem, z vedenjem i n  zasvo­
jenostjo, sploh z zasloni, 
kar posledično pomeni, da 
obravnavamo vse več oseb. 
:Želimo se dotakniti vseh 
družin, ki se soočajo z izzi­
vi bodisi zaradi revščine bo­
disi zaradi disfunkcional­
nosti,« je dejala in dodala, 
da pa je glavni namen obda­
rovanja tudi ustvariti spo­
mine, saj se bodo otroci v 
prihodnosti spominjali do­
živetij, ki jih pričarajo tudi s 
Pikino predstavo, in ne ma­
terialnih daril. »Dogodek je 
zagotovo tisto, kar jim bo 
ostalo� spominu.« 




